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DECRETO DEL SR. PRESIDENTE DE LA CORPORACIÓN PROVINCIAL, 

D. JOSÉ AÑEZ SÁNCHEZ.

En el Palacio Provincial de Almería, a catorce de Febrero de dos mil siete.

Conocida la propuesta del Delegado del Área de Recursos Humanos y Régimen Interior,  de fecha 31 de Enero de 2007, que dice:

“MODIFICACIÓN DE LOS REQUISITOS DEL SERVICIO DE PROTECCIÓN CONTRA PROGRAMAS MALICIOSOS DE LA RED PROVINCIAL

De conformidad con lo aprobado por la Comisión Permanente del Convenio marco de colaboración para la implantación y mantenimiento de la Red Provincial de Comunicaciones y Servicios de Teleadministración, en su sesión de 26 de Enero de 2007; y debido a la importancia que tiene el conseguir unos niveles de protección aceptables en la Red Provincial.

Se solicita del Sr. Presidente de la Diputación Provincial de Almería, en virtud de las facultades que le están atribuidas por ley, que modifique el anexo del Servicio de Protección contra Programas Maliciosos de la Red Provincial, aprobado inicialmente por resolución 1.929/2005 y modificado por resolución 1.606/2006, en el sentido que se cita a continuación, aprobado según el apartado IV de normas de funcionamiento del convenio marco, por la Comisión Permanente antes citada:

“1.- El apartado de costes del servicio quedará sustituido por el siguiente párrafo: “el presente servicio no conlleva coste directo alguno para los adheridos al mismo”.

2.- En el apartado de modelos de solicitud, del contenido obligatorio se eliminarán los siguientes párrafos:

- Nombre del equipo configurado en cada uno de los ordenadores para los que se solicita la instalación de la correspondiente licencia.

- Declaración expresa asumiendo los costes directos de prestación del servicio, de conformidad con el coste por licencia y el número total de licencias solicitadas.

- Autorización expresa para compensar las cantidades no satisfechas por la prestación del Servicio, con cargo a los fondos de entregas a cuenta y recaudación que la Diputación deba satisfacer, de acuerdo con el convenio de delegación de funciones en materia tributaria.

- Una vez instalado el servicio, se realizará un informe en el que se explicite el gasto previsto, según los costes de instalación y tarifas del servicio vigentes, impuestos incluidos, desde la instalación hasta el 31 de Diciembre.  Con objeto de que sirva de base al compromiso firme de aportación que cada Ayuntamiento deberá remitir a Diputación Provincial cada año, con la salvedad de que dicho importe podrá verse modificado, como consecuencia de una liquidación especial al finalizar el periodo anual, para el caso de que se produjeran modificaciones en las tarifas oficiales vigentes durante el mismo.

- Anualmente, durante el mes de enero, deberá formularse el correspondiente informe que determine el gasto previsto, según las tarifas del servicio vigentes, impuestos incluidos, para dicho año.  Con objeto de que sirva de base, al compromiso firme de aportación que cada Ayuntamiento deberá remitir a Diputación provincial cada año, con la misma salvedad de modificación prevista en el párrafo anterior.

3.- En el mismo párrafo de modelos de solicitud, los párrafos referentes a la persona de contacto y la remisión de la solicitud, quedarán redactados de la siguiente manera:

- Nombre, apellidos y teléfono de contacto de la persona que se encargará de la coordinación técnica para la instalación y mantenimiento del sistema contra programas maliciosos.  Persona ésta que deberá contar con un ID registrado de la Red Provincial y utilizar el buzón de correo asociado al mismo.

- Y remitirse, una vez aprobadas por el órgano competente al Área de Hacienda, RR.HH y R.Interior.”

Obra en el expediente el preceptivo informe a que se refiere el artículo 172 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, de 28 de noviembre de 1986. 

Esta Presidencia, en virtud de las facultades que le están atribuidas, ACUERDA:

Aprobar, en todas sus partes, la propuesta de resolución anteriormente transcrita.

Procediéndose por mí, el Secretario General, a transcribir la resolución anterior, una vez que ha sido dictada por el Sr. Presidente en dos folios de papel timbrado del Estado, clase 8ª, serie OI, números 6844555 (reverso) y  6844379 (anverso).












